

新聞稿

勵晶太平洋公佈經審核 2005/2006 度全年業績 集團投資重點將集中在中國採礦業

* * *

(2006 年 7 月 31 日·香港訊) - 勵晶太平洋集團有限公司(「勵晶太平洋」或「本集團」; 股份編號: 575) 欣然公佈本集團已恢復盈利能力, 截至 2006 年 3 月 31 日止全年錄得盈利 813.4 萬美元, 或每股(基本及全面攤薄) 盈利 7 美仙; 截至 2005 年 3 月 31 日止年度虧損為 4,189.2 萬美元。這次轉虧為盈, 主要原因是成功出售本集團通過 Bridge Investment Holding Limited(「BIH」) 持有的韓國證券投資專案應占的溢利。有關出售讓本集團因而獲得 BIH 總值約 3,770 萬美元的末期股息, 當中 3,390 萬美元已派發予股東, 顯示本集團已為股東收回超過 7,400 萬美元現金, 相對該韓國投資專案的約 3,600 萬美元總現金成本。

正如在過往的公告提及勵晶的定位, 由於目前經已撤出所有在韓國的投資, 本集團的重點將主要放在中國的採礦業務。

首個採礦業務的投資是於 2006 年 3 月收購雲南思茅山水銅業有限公司(「大平掌合資公司」)的 40% 權益。大平掌合資公司為一家中外合資公司, 包括本集團、玉溪礦業有限公司(雲南銅業集團屬下的企業)及採礦業務與資產的前持有人。大平掌合資公司目前在中國雲南省大平掌銅礦(「大平掌」) 生產含金銀價值的銅鋅鉛精礦。在 2006 年 3 月, 為應付收購 40% 大平掌合資公司股權的資金需求, 勵晶向三名國際機構投資者發行于 2009 年 3 月到期、息率 12 厘的 2,000 萬美元本金的有擔保可換股債券, 成功籌集 2,000 萬美元。

大平掌合資公司於 2006 年 4 月開始營運, 並擁有由三名合夥人派代表組成的新管理團隊。與過往經營者的交接工作順利進行, 管理層已實行一個新組織架構經營採礦業務, 將員工人數由超過 260 人縮減至 204 人。現時新管理團隊正專注提升大平掌的生產能力, 以達致該礦場之前所述的每日 3,200 噸的產量, 同時亦致力優化現有露天礦坑及採礦設施。就此而言, SGS Lakefield 研究公司、大平掌合資公司的冶金顧問聯同大平掌的礦場管理人就含銅的細脈浸染狀硫化礦化物(V2)進行選礦試驗。由於進行這項選礦試驗, 大平掌現時生產的產品含銅量大大提高至達 20%, 而回收率逾 92%, 兩者均符合國際標準。預期餘下的最優化計劃部分將可於 2007 年 3 月 31 日前完成, 相信屆時可為大平掌合資公司帶來良好的經濟效益。

勵晶太平洋行政總裁紀傑明指出: 「本集團在大平掌合資公司的投資, 具有為集團帶來巨大價值的潛力, 而初期投資額相對保守。該專案已為我們提供一隊全新技術熟練的管理團隊, 以在採礦業內擴展。此外, 其投資回報將能在未來多年大幅提升集團的盈利能力。」

從地質方面分析, 大平掌的資產顯示當地具有火山成因塊狀硫化物礦床(「VMS」)系統的所有典型特質, 即長英質火山岩、地層標誌單位、塊狀硫化礦化物礦體以及下伏的細脈浸染狀硫化的蝕變通道。這些塊狀硫化礦化物礦體具有典型的金屬分帶現象即銅在礦體之中心富集而鋅在礦體之末端或邊界地區富集。至今, 在四個相連的橫向或垂直間隔已發現多個塊狀硫化礦化

物礦體，稱為「堆積」，這亦是 VMS 沈澱物的一種特質，並反映出一種活躍及較長壽命的含礦容液通過的成礦系統。

勵晶太平洋首席地質學家 Kai Fan 說：「從持續的加密勘探計劃及至今所得的化驗結果，我們相信大平掌銅礦有成為世界級 VMS 礦床的潛力，這將可成為未來三至五年帶動本集團增長的動力。」

近期在大平掌露天礦坑的加密勘探，已證實 450 萬噸平均含銅達 0.65%的細脈浸染狀礦體的存在，按照現行選礦能力，這些資源將可以滿足未來四至五年的正常生產。在大平掌的露天礦範圍記憶體在有較高價值但物質較複雜的含銅/鋅/鉛//銀/金之塊狀硫化物的良好潛力。此外，大平掌的勘探已擴大了本集團於 2005 的驗證鑽探計劃初步發現的兩種塊狀硫化物礦體的範圍。該等塊狀硫化物礦體位於現有露天采場附近，埋深 150 至 200 米，其北面及東面的界線尚未封閉。此外，大平掌的勘探還發現了一個新的埋深很淺的塊狀硫化物礦體，位於現有露天礦坑西北邊壤附近，已被確定可供露天礦坑開採。這個塊狀硫化物礦體北面及西面界線仍有待確定，同時此塊狀硫化物礦體的整體寬度亦屬未知之數。

迄今已確認的三個塊狀硫化物礦體的含銅及鋅量高，且有愈來愈多證據顯示首兩類塊狀硫化物礦體底下存在其他較早形成、含銅量高的塊狀硫化物礦體及相關的細脈浸染狀礦體。勵晶太平洋首席地質學家 Kai Fan 說：「我們相信本集團的勘探還未發現最佳的礦化體。」

2006 至 2007 年的勘探目標是在採礦權範圍內增加大量額外資源及確認首個可采儲量。加密鑽石鑽探計劃已反映大平掌銅礦的質素，同時亦突顯了大平掌地區進一步找到 VMS 礦床的潛力。截至 2006 年 7 月 17 日止，已完成 112 個鑽孔 22,999 米的鑽石鑽探，以及主要針對大平掌採礦權範圍內已知的有利地層進行的一個額外 20,000 米的鑽探計劃。簡單來說，該礦權範圍內還有大量未經測試的有利地層，這將可帶來極佳的勘探潛力，成為大平掌可開採的資源。

近期，我們加強集團在中國管理團隊的實力，丁建由 SGS Minnov Ex 加盟本集團出任首席冶金師。丁建初期將獲派任跟進大平掌合資公司，負責推行所有冶金及礦場效率改善工作，包括監督中心脫水車間的興建過程。我們會繼續加強實地管理的團隊。

本集團預期大平掌銅礦的最優化計劃會在 2007 年 3 月 31 日前完成，包括于採礦權範圍內完成首輪鑽探，並開始至少一個相鄰獲准勘探權範圍的勘探工作。

為了在 2006/2007 年度取得更大進展的目標，本集團將繼續推行擴建計劃，並會繼續主力于中國物色採礦業增值機會。為此，本集團已就另一項中國礦業專案投資與兩名中國合作夥伴訂立協定成立合資公司，本集團將在初期投入 400 萬美元收購超過 90%的股權。中國合作夥伴會轉讓三個共覆蓋逾 57 平方公里的勘探權及一個覆蓋 1 平方公里的採礦權，換取 10%的股權。這些礦權的地點鄰近大平掌礦銅礦，集團相信這些地點處於大平掌銅礦所在的同一個區域地質成礦帶範圍內。

紀傑明續說：「隨著在大平掌合資公司投資的完成，以及大平掌在新管理團隊帶領下開始營運，市場上開始認同大平掌合資公司帶來的好處，自本集團宣派BIH股息以來，勵晶的股價大幅上揚超過 130%。在本集團未來于大平掌礦場進行一整年的生產，加上金屬價格較2005年相比仍處於高位，集團本財政年度及未來年度的前景均令人興奮。」

- 完 -

編者垂注:

關於勵晶太平洋集團有限公司

集團始創於九十年代末，是一家根據開曼群島法律註冊成立的有限責任公司，股份于香港聯合交易所及法蘭克福證券交易所上市。集團主要從事投資控股業務。勵晶太平洋負責礦產投資業務的團隊成員包括：范開強，M.Sc（礦床勘探），AusIMM，總地質師及勘探部主管，並為 Canadian National Instrument 43-101 的合資格人士；趙明生，B.Sc（地質學），高級專案地質師；王筱桓，B.Sc（地質學），高級地質師。除管理團隊外，集團亦委聘具豐富礦業經驗的 David Comba 及 Patrick Reid 為集團獨立非執行董事。

關於玉溪礦業有限公司

玉溪礦業是一家根據中國法例成立，具有獨立法人地位的公司，為位於雲南省昆明市的國有企業雲南銅業(集團)有限公司（其股份在深圳證交所上市）的聯營公司。雲南銅業專門從事有色金屬和貴重金屬，及高技術產品和化學產品的生產、加工及銷售業務。雲南銅業現時為中國第三大銅生產商，僅次於安徽省的銅陵有色金屬(集團)有限公司及江西省的江西銅業股份公司（香港聯交所代號：358）。雲南銅業的主要產品包括電解銅、銅杆、金錠及銀錠，其銷售得到國內及國外的大力支持。雲南銅業是首家成為國際銅業協會的中國會員公司。

關於思茅市山水礦業有限公司

思茅市山水是一家根據中國法例成立，具有獨立法人地位的私人企業，主要在中國雲南省從事勘探、加工及開採天然資源業務。

傳媒查詢:

紀傑明 (Jamie Gibson)

勵晶太平洋集團

電話：2514 6111

電郵：jamie.gibson@regentpac.com

畢沙樂 (Charlotte Bilney)

哲基傑訊

電話：2533 4620

手提：9314 3463

電郵：charlotte.bilney@citigatedr-hk.com

葉懿珊

哲基傑訊

電話：2533 4641

手提：9325 3363

電郵：jasmine.yap@citigatedr-hk.com